

HGS bestyrelsesmøde 17. januar 2019 kl. 18.30 hos?

Indkaldt:

Susanne, Lis, HelleS, Ann Cecilie,

Cafeudvalg, Karin Pries

Dagsorden:

Dagsorden:

1. Valg af referent, ac
2. Godkendelse referat 18.oktober
 - a. Opfølgning punkter i referatet?
4c – afregning sløjfestævne – Marlene har ikke afhentet pengene
3. Kasséren: Bank/økonomi
4. Afslutning årsregnskab 2018
 - a. Resultat landsstævne **godt 80.000.-**
 - b. Resultat december klubstævne – **kommer snarest**
 - c. Resultat sløjfespring jul – **kommer snarest**
5. Generalforsamling 21. feb. 2019
 - a. Indkaldelse – **AC laver oplæg** –
 - b. Hvem er på valg – **alle i princippet iflg. vedtægten?** Vi mangler en sekretær! -
 - c. Booking forsamlingshus – **Lis ok**
 - d. Championat – **afgjort og Helle sørger for præmier**
 - e. Alternativt indslag foredrag? **Bid, Kirsten Alexa Hansen, tænder**
 - f. Bestyrelsens beretning - **AC går i gang**
 - g. Vedtægtsændringer? **Vi kører efter vedtægten fra 2007**
6. Bund i Hal A – **status ok, men mere vand og tromling**
7. Kommende stævner – **plan forelægges ok**
8. Hvordan får vi flere udvalgsaktive? **Personlig kontakt, puste luft i facebook gruppen HGS Cafe (Karin+Lis)**
9. Eventuelt
 - a. **sponsorer – AC i gang –sølv/guld**